
 

 

 

 

 

 

  

 إنتاج القطاع  القطاع 

  000 50 الصناعة 

  000 70 الزراعة 

  000 80 الخدمات 

 محتوى المحاضرة السابعة



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

 النسبة المؤوية% المبلغ العنصر

 33.5 800 23 دخول العاملين

 17.5 12300 + صافي الفائدة

 12.1 8600 + دخل الإيجارات

 20.8 14600 الشركات+ أرباح 

 10.5 7500 + دخول مالكي الأعمال الصغيرة

 9 6400 + ضرائب غير مباشرة

 10.4- 7400 إعانات غير المباشرة -

 7.3 5200 + إهتلاكات الأصول الثابتة

 100 71000 = المجموع



الله لي ولكم  واسئل 

 التوفيق والنجاح

 عليااااااااا أختكم /


